From: "allwayshot@mail.bg" <allwayshot@mail.bg>

Sent: Thu 10/08/2023 08:56

To: "arch" <arch@vas.bg>

Subject: CbaebHo peweHue no aeno Ne 2321 ot 2021r. Ha BAC - nocTaHOBEHO B Mb/IEH paspes ¢
KOHCTaHTHaTa cbAebHa NpaKTUKa

Importance: Normal

Buclw agBokaTCckm CbBET:
Bxopsu Neo: 1476/2023
Hata: 10.8.2023 r.

EBa VBaHOBa
10.08.2023 1., 13:05 v.
MN3nbnHeHo

KomeHTap: 3anosHaTta cbM C pesontoundra.
J10 BIICIIT AJIBOKATCKU CBBET

TVK

EBa VBaHOoBa

10.08.2023 r., 9:11 u.

Crartyc:

KomeHTap: [JOKyMEHTHLT € nanpateH no enekTpoHHaTa nowa Ha BoneH bosmxumncku.

3AIABIEHHUE

Ot Credan Jumurpos akos, sxuBym rp. Codus , xk.K
Bemn Bpesn, 61. 26 , TenedoH 3a Bpbh3Ka

EI'H PMeHIKMEB

10.08.2023 r.,, 12:46 u.

Vaamaemn gar| 1L 0UHOMYS: 38 aAMUHUCTPMPaHe

Ha BHMMaHuneTo Ha: EBa ViBaHoBa,BoneH boamxumckn

KomeHTap: [la ce nsnpatn Ha agB.TabakoB 3a npegBapuTENHO CTAHOBULLIE N €BEHTYASTHO

o6pbmam ce Kb\ BAP YRS HREKOIERTHdaCa:H3NeaB IHa KO2Br3g.aBeg e obacacayOBukyRa. Ha canTa Ha
Hamupam ro 3a BARREeBopepmpes Mckarung meBAgpQilun peuenns na BAC, MOCTAHOBEHU B TOAMHUTE IO CXOHU

Ka3ycCH.

Yacr ot cpamiickus cbetaB — CeBmanmnaa UepBenkoBa u Ctedka Kemanoa - B aOCOMOTHO aHAJIOTHYEH CIyYald pas3riiexaaT
KaTo
CBIIECTBEHH 32 U3X0/Ia Ha JIEJIOTO HAN'BJIHO HACHTHYHHU C MOUTE JI0OBOJM 3aKOHOBH ITOCTAHOBKH, HO B MOSI CIy4ail HE
Ka3BaT
U tyma 3a Tsx!!!

Henoro kacae 3anosea Ne P/1-09-173/25.06.1990 r. Ha npencenatens Ha M3nbaHutenaus kKomuteT Ha OOIMIMHCKH HAPOJICH

chbBeT /

OOHC/ banks ¢ kosiTo Ha OCHOBaHMeE Wi. 32, T. 2 OT 3aKOHa 32 TEPUTOPUAITHO U cenHIIHO ycrpoicTBo /3TCY/, wi. 93 u .
54 ot

MIT3TCY u Iporoxon Ne7/09.05.1988r., ct. 20 Ha UK Ha CHC, e omo0peHo M3MeHeHHe Ha peryianusata Mexxay mnapuen XI
n XVII,

KB. 22 10 1y1aHa Ha B. 3. banksa. CraBa myma 3a maprenu XI1-1269 u XVII-1269, k8 20, ButHa 30Ha rp. banks. C tasu
3amoBen

ot 1990 r., ce U3MeHs BIIA3BI B CHIIA peryalioHeH aH oT 1987r., kaTo mpoMeHeHaTa peryJanioHHa JIMHUS MEXTy IBaTa
ChCEIHU

napiiesia HapJM3a B MMOTa Ha MPaBOJaTeNIKaTa MU, Ha IIPAKTHKA OTHEMaWKH YacT OT HETro 10/ MPO30PLHTE HA KYXHSTA,
cTasTa u

CHaJHATA.

OcnoBa Ha 3amoBenTa e cbaeOHo pemierue ot 08.03.1989 mo rp. a. Ne4555/1988r. Ha Coduiicku rpaicku ChI, 10 KOETO

MpaBoOaTENKaTa MU He € Omiia cTpaHa. 3armoBe/iTa MoYrMBa Ha 00sSCHUTETHA 3aIiCKa HA TIIABHUS apXHUTEKT Ha Tp. baHKs, B
KOSITO

“Ma HeBEePHU TBBP/ICHU. 3al0BE/ITa HE € ONOBECTEHA Ha MPaBOAATeNIKaTa MU | JI0 IHEeC 33r. MO-KbCHO, KOETO € U
OCHOBaHHeE 3a

nenata BbB ACCI' u BAC. Hama nanam 3a ypekaaHe Ha CMETKH 1o perynanus. Hama npomsHa B rpadudHaTa 9acT Ha
peryJanuoHHUs

IJIaH, KaKTO B pa6OTHOTO KOIIME TaKa U B OpUTrruHasa. Hsama ImpoMsAHa B TPACUPOBBYHUSA KAPHET. Nma CAUHCTBCHO ITMCMECHO
OTpa3siBaHe

Ha 3amoBenTa.



B pemennero Ha BAC He ce 00pbIlla BHUMaHUE U HE ce KOMCHTHPAT apryMEHTHTE M JOKA3aTeICTBATa MPEICTaBEHU OT
MeH,

a IMEHHO dYe :

- IPOIIECHATA 3aII0BE]I € M3/1aZicHa Ha 0a3aTa Ha MOKYMEHT, KOWTO HE MOXKE /1a ce IpreMe 3a O(HUIIHAJICH — 3aBEPEHO OT
Paiion banks

KCEpOKCHO KOIHE Ha MPENUC Ha He3aBEPEHO OT ChJla ChcOHO pelieHNe , HApOYHO KOomupaHo Taka , ue Haanuca [IPEITUC na
He ce

BIDKJIA

B t03u cMuchn e Pemrenne Ne4487, Codus,26.04.2023 r., Ha BBpXOBHHAT  aIMHUHHUCTPATHBCH ChI Ha PemyOnnka
Bearapus —

Bropo oTnenenue , cbBIaAamio Mo BpeMe ¢ PELIEHUETO 0 MOETO AEO.

- 3aIoBeNTa € M3AaJeHa Ha ocHoBaHue Ha wi.32, anl. 1.2 ot 3TCY (otM™m. ),

M3aBaHETO HA 3aIlOBEATa CIIe/IBA Ja Ce MPEeIX0oXK/Ia OT akT u3naeH Ha ocHoBaHue Wwi. 86 ot [III3TCY ot opranute mo
KagacTbpa

¥ JIATICaTa Ha TaKbB aKT, KAKTO C€ YCTAHOBSIBA B KOHKPETHHS CIydall € OCHOBAaHHE 32 OTMEHIBAHE Ha aTaKyBaHATAa 3allOBe]l,

KaTo He3aKOHOChoOpa3Ha

B t0o3u cmuchn e Pemmienne Ne 5733 oa criopes; MeH HeTIpaBeJIMBO OTHeEMa Ha yacT oT umoTa Mu.T 03.11.1999 r.,

mo agm. Jemo Ne 3835/1999 r., Il ota., Ha BAC

- IOCOYEHOTO B 3amoBeTa NpaBHO ocHoBaHue - Wwi. 32, an. 1,1. 2 3TCY (ot™m.) BBB Bp. ¢ wi. 86, an. 1 [III3TCY (ot™m.)

M3KIIIOYBA BE3MOXKHOCTTAa UMOTHT J1a Objie HaHEeCEH 0e3 ChIIIaCHeTO Ha BCHUYKH 3aHHTEPECYBaHNU COOCTBEHUIIN, KOETO Ce
yIIOCTOBEpsABa

C HapOYEeH aKT 32 HEbJIHOTH M TPEUIKH, ChCTaBEH Ha MSCTO U MOJIHCAH OT ChIIUTE. TakbB aKT HAMA.

B to3u cmucen e Pemrenne Ne 1274 Codms, 25.01.2012r. , Ha BAC — Bropo otnenenue

- mporeaypata mo wi. 86 [MII3TCY /oTM./ ce U3KII0YBA caMo MIPH HAIMYKE Ha BIIS3JI0 B CHJIA PEUICHHE M TO TOCTAHOBEHO IO
oomms

HCKOB pex 1o wi. 32, an. 1, T. 2 3TCY /oTM./, B KOETO IIPOM3BOJACTBO YYaCTBYBAT U 3aMHTEPECOBAHNUTE COOCTBCHHUIU H
cpsmMo

TSIX € yCTAaHOBEHA HEIBJIHOTATA MIIHM IpellkaTa B KaJjacTpalHaTa OCHOBA, C yCTAHOBEHH KaJacTPaJIHK IPAaHUIH. A B CIlydas

IpaBojiaTesikaTa MU He € Ouiia CTpaHa 1o JIeNoTo .

B t03u cmuchn e Pemrenne Ne 3261 Codus, 11.03.2009r., BAC - Bropo otnenenue

- B KOHKPETHHS CITy4dall TOpH He € 3aroyHaja Ipoleaypa o HaHacsHe Ha BIPHA MIMOTHA I'PaHUIa MKy ITOCOYCHUTE
HUMOTH, TTOpai

KOETO KMETHT Ha OOIIMHATA HE € MMaJl OCHOBaHHME Jla N37[aBa IPOIECHATA 3aMl0Be]] 32 M3MEHCHNE Ha
JIBOPHIITHOPETYIALMOHHNS TIJIaH, C

orJIesl MPOMEHEHa KajacTpanHa ocHoBa. OCBEH TOBa BUIHO OT IIPOIIECHATA 3all0BE, Y€ C Hes

HE ce 0J]00psIBa M3MEHEHUE Ha KaJacTPaIHUs IUIaH OTHOCHO BSIpHATa MMOTHA TPaHUIa MEXIy ABaTa HIMOTa, a cCaMo Ha
perynanuoHHNS

miad. C orjes Ha ToBa IIPHU U3/aBaHE Ha IPOIECHATA 3all0BE/ He ca OMJIM HAJIUIE MaTepUAIHONPABHUTE MIPEAIIOCTAaBKH 110
un. 32,

ain. 1, 1. 2 3TCY(oTM™.) 32 M31aBaHe Ha MPOLIECHATA 3aII0BE]I M TS € HE3aKOHOCHOOpas3Ha.

B To3u cmuckn e Pemenne Ne 3824 , Codust ot 11.04.2006r., Ha BAC — BTropo otnenenue

- 3amoBeTa € m3AaneHa Ha ocHoBanue Y93 , am 1,2 ot [III3TCY ( 0oTM. ), KOMTO WICHOBE Ha 3aKOHA TTO3BOJISBAT JIa CE
M3MEHSAT peryNaroHHn ianose onoopenu x1o 01.06.1973 r., mo cpae6HM pemenns noctanoBenu 1973 r. mo 01.06.1973 r..
Perymanmonnus minas koiito ce uamens cbe 3amoen Ne PJ1-09-173/25.06.1990 1., e ot 1987 1, a chIeOHOTO pelieHne Bb3
OCHOBa

Ha KoeTo ce u3MeHs e oT 1989r. - chorBeTHO 14 1 16 ronuHM cien kpaitHus cpok. Ha mpakTrka numcsat ase oT
KyMyJ'IaTI/IBHI/ITe

npeanocraBky n3uckyemu 1o Yin.93 , an 1,2 ot I[MII3TCY (ot™. ) 3a n3aaBaHe Ha 3amoBeATa.

B To3u cmucen e Pemenne Ne 3005 Codust, 04.05.2001 BbpXxoBHUAT aAMUHHUCTPATUBEH CbJl Ha PenyOmnuka bbiarapus .

- ceriacHo wi. 93, an. 4 BBB Bpb3Ka ¢ ai. 2 [III3TCY (oT™M.) HCKaHETO 32 H3MEHEHHE Ha TBOPUIIIHOPETYIAIIHOHHHATE
IUTAHOBE

ce MpaBH ¢ HOTapHallHa 3aBepKa Ha MOIICHUTE Ha TPSKO 3aHHTEPECyBaHNUTE cOOCTBeHUIH. JInmcaTa HaHOTapHaTHA 3aBepKa
MOKa3Ba

3HAYNMO HapyIIeHHe Ha MpoIeIypara.

B to3u cmuchi e Pemienne Ne 3177 ot 06.03.2014r. Ha BAC — BTOpO OTAENICHNE

- TOTIyCHATUTE HapYIIEHUS Ha aIMUHUCTPATUBHO-TIPOU3BOICTBEHUTE MpaBuia mo 4. 93, an. 4 IIII3TCY (oT™M.) ca OTHOCUMH
1 UMaT



3HAYCHUE 3a 3aKOHOCHOOPA3HOCTTA Ha aKTa.
B T031 cmucwn e Pemernne Ne 11299 ot 09.08.2013 1, mo agm.aemo Ne Ne 409/2013r., BTopo otneneane Ha BAC

- 3amoBenTa ¢ u3maneHa u Ha ocHoBanne W54 ot IMII3TCVY ( oT™M. ) - HO TOM WMa MHOTO aJMHEH U HE € ICHO KOS TOYHO €
nman

npeasup [Ipencenarens na OGHC.He e yTouHeHO Ha KOe OT HIECTTE OCHOBAHUS B TO3U TEKCT OT 3aKOHA CE€ W3BBPILBA
mpoIieIypara.

[Ipu ToBa noJoxxeHne oOxkaBaHaTa 3aMoBel He OTrOBapsl HAa M3UCKBaHMUATA HA 4. 15, an. 2, T. 3 ot 3AIl -
AIMUHUCTPATUBHUA aKT

JIa ChABPKA (PaKTHYCCKH U TIPABHU OCHOBAHHMS 33 U3JaBAHCTO MY.

B To3u cumcna e Pemmenne Ne 4331 ot 04.07.2000r o amm. [emo Ne 3584 /2000 r., Ha BTOpO oTaencaue Ha BAC

- mpaBomonusTa Ha [Ipencemarens na OOHC kxbM maTara Ha M34aBaHE HA 3allOBETa Ca HEBAJIHMIHH 3aI[OTO CE YEPIIAT
ot IIporokon

Ne7/09.05.1988r., ct. 20 Ha UK ma CHC., KkofiTO ch3maBa mpaBoMomus BB Bpb3ka ¢ Ui, 184 ax .2 or 3TCY (otMm. ), cbe

cwriacueto Ha [Ipencenarenst nva KCTY. Ha 17 Anpwmn 1990 r., aBa Mecelia mpeay u3aBaHe Ha 3a0BEITa, TO3U YJIeH OT
3TCY (

OTM.) € IIPOMEHEH U Beue M3ucKBa jierntumMarusara Ha [Ipeacenarens na O6HC na Obie notBbpaeHa 0T MuHHCTBPA Ha
CTPOUTEJICTBOTO

W apXuTeKTypara. TakoBa NOTBBPKACHHE HIMA, T.€. HE € HaJIMIle MarepualiHa koMmreTreHTHocT Ha [Ipencenarens na O6HC
3a U3J]aBaHe

Ha 3aI0BeATA.

B To3u cmuckn pemenne Ne 9754/ 28.09.2021 1. mo aam. meno Ne 1266/2021 r. Ha BEpXOBHUS aIMUHHCTPATUBEH CH/I.

- cermacHo [Ipotokoin Ne7/09.05.1988r., ct. 20 Ha UK Ha CHC, [Ipencenatens na OOHC He npuTexaBa U TepUTOpHAITHA
KOMITETEHTHOCT,

THi1 KaTo rp. baHks He e mocoveH B m30pOeHNTE HACEICHN MECTa.

B to3u cmuchn € PEHIIEHUE Nel1315 ot 08.12.2022 1. BEpX0OBHUAT aIMUHUCTPATHBEH ChJ Ha Pemybnuka bearapusi-
Bropo otnenenue

- 3anoBex Ne PJ1-09-173/25.06.1990r. Ha npeacenatens Ha V3nbaanTenHus komuteT Ha O0nmHCKY HapoaeH cbBeT /OOHC/
banks,

MOYMBa Ha PaKTH M JOKYMEHTH C HEBSIPHO ChIbPKaHUE, 3alI0TO B Hesl Ce Ka3Ba ,4€ ChCebT, KbM YHMHTO UMOT CE IpHU1aBa
IUIOMI,

€ cOOCTBEHHK U Ha €JJHa BTOpa OT NMOTA Ha NPaBOATENIKAaTa MM, KOETO € HEBEPHO Iopaau Hanuuune Ha ChaedHa croronda ot
13 romu

1988 r., mo rpaxkgancko aexo Ne 133/1986 r., na Coduiicku paifoHeH ¢b — JIFOTHHCKH, B KOSTO € YKa3aHO Ha KaKBO €
COOCTBEHHK.

Jlokazano cbc ChaeOHa crorooa.

- chIBT cumTa, 4e Ilpencenatens na O6HC neficTBa B ycnoBusiTa Ha 00Bbp3aHa KOMIIETEHTHOCT

B Te3u ycitoBus TOM € IUThXKEH Ja IPOBEPH HAJIHIIC JIM ca MPEIIOCTABKUTE, BU3UPAHU B XUIIOTE3aTa Ha MIPUIOKMMATA IPaBHa
HopMa. B

ciy4as cpaeOHoTo pemieHre ot 08.03.1989 1o rp. a. Ne4555/1988r. Ha Coduiicku TpajiCKu Ch]] € aIPECUPAHO 3a
U3ITBIIHEHUE JI0

KCTY , ane no Ilpencenarens nHa O6HC. Crerimacao 3AII YUn.8. korato aqMHHACTPATHBHUAT aKT TPsIOBa J1a ce U3aane oT
Apyr a

IMHUHHCTpaTHBeH opraH, [Ipencemarens Ha OOHC e TpsOBamo na u3mpaTé He3a0aBHO MPEMHCKATa, KATO YBEIOMH TO3H, TI0
YHSATO

WHHUIHAATHBA € 3aII0YHAJI0 IPOU3BOJCTBOTO, BMECTO J]a M3/1aBa MPOIECHATA 3aII0BE/I.

B to3u cmucha e Openenenune Ne 3642 OT 19.03.2009 r. ,mo agm.. JI. Ne 3160/2009 T, 5 4. ¢c-B Ha BAC

AHaNU3BT MOKa3Ba ,ue 4acT OT Chauiickus cberaB — CeBaanuna Yepsenkosa u Credka Kemanopa B aOCOMIOTHO aHATIOTHYCH
ciyyait

pasriekKIaT TOPEONMCAHUTE 3aKOHOBU TIOCTAHOBKU OTHOCHO JISTHTUMHOCTTA 32 U3/1aBaHE Ha 3aloBeITa , HO B MOSI ClIy4aii He
Ka3Bar

U AyMma 3a Tsx!

Bunno ot Pemmenne Ne 12778 Codus, 14.12.2021r., va BAC

YBaxkaeMu JaMH ¥ rocrojaa

Hacrosimoro nmucMo Hamucax ,kaTo HHGOpMAaIHs 3a €HO CheOHO pelleHne TPOTHBOPEYAI0 Ha MHOTO JIPYTH PEIICHUs] Ha
BAC.



HaI[FIBaM CC 1a € OT 0JI3a 3a UCKAHEC 3a ThJIKYBATCIIHO PCIICHUC.

C YBAKECHHE. ......coveeneeeeaneennenn
/ nmwxk. Credan Jlakos /



